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Отчетное собрание Главы Углегорского сельского поселения

по итогам работы Администрации Углегорского сельского поселения за второе полугодие 2014 года перед работниками ЗАО «Углегорск-цемент»
УТВЕРЖДАЮ

Глава Углегорского

сельского поселения

_________А.В.Козин

12.02.2015 год                                                                                            

ПРОТОКОЛ

отчетного собрания Главы Углегорского сельского поселения

по итогам работы Администрации Углегорского сельского поселения 

за второе полугодие 2014 года

12.02.2015 год  13.00 часов

Место проведения: ЗАО «Углегорск-цемент»

Присутствовали:

 Глава Углегорского сельского поселения А.В.Козин;

 Специалист Администрации Баянова Е.А.;

 Директор Углегорского МПП ЖКХ  Ермоленко Л.В.; 

 работники предприятия – 38 человек.

                                           ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Главы Администрации Углегорского сельского поселения о проделанной работе за второе полугодие 2014 года. (Докладчик  - Глава Углегорского сельского поселения А.В.Козин)

2. Разное.

СЛУШАЛИ:

1. Главу Углегорского сельского поселения А.В.Козина

     Отчет Главы Углегорского сельского поселения о работе Администрации за 2 полугодие 2014 года
  Уважаемые жители Углегорского сельского поселения, присутствующие!
          В целях оптимизации взаимодействия органов местного самоуправления с жителями муниципальных образований в феврале 2015 года проводятся отчеты глав поселений за второе  полугодие 2014 года. Сегодня я представлю вашему вниманию отчет об итогах деятельности Администрации Углегорского сельского поселения за второе полугодие 2014 года.  Деятельность  Администрации Углегорского сельского поселения в 2014 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Ростовской области, Тацинского района, на основании  решений Собрания депутатов Углегорского сельского поселения и в соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения.

            2014 год стал очередным этапом по реализации планов развития Углегорского сельского поселения, направленных на исполнение местного бюджета, повышения уровня и улучшения качества жизни каждого жителя на основе устойчивого социально - экономического развития.   

           Численность населения  составляет 2382 человек: 

  из них:

- работающих — 1329;

          - пенсионеров — 700;

          - учащихся — 182;

          - дошкольного возраста — 171;

          - женщин – 1282;

          - мужчин – 1100.


Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, благоустройства территории поселения, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности. 


Решение проблем и возникающих вопросов поселения осуществлялось  путем проведения сходов граждан, встреч с главой района, депутатами Собрания депутатов Углегорского сельского поселения.

     За прошедший период издано  52  постановления    и   47   распоряжений    Администрации по вопросам  местного значения. 

     Во втором полугодии 2014 года  проводились   заседания  Собрания депутатов Углегорского сельского поселения,   были рассмотрены и приняты решения, среди них наиболее значимые: 

1.О бюджете Углегорского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.

2. О налоге на имущество физических лиц. 

3. О земельном налоге.

Бюджет
В 2014 году в бюджет Углегорского сельского поселения поступило 48 млн. 189 тыс. рублей при плане на год 48 млн. 390 тыс. рублей в том числе:

- собственные доходы 2 млн. 467 тыс. рублей при плане 2 млн. 467 тыс. рублей;

- безвозмездные поступления от других бюджетов (дотация, субвенции, субсидии на содержание автомобильных дорог, переселение и разработку ПСД) 45 млн. 722 тыс. рублей при плановых назначениях 45 млн. 923 тыс. рублей.

Расходы бюджета поселения составили 48 млн. 277 тыс. рублей в том числе:

- расходы на содержание Углегорского СДК и Углегорской  ЦБП запланированы в сумме 3 млн. 375 тыс. рублей; 

- расходы на текущий ремонт автомобильных дорог 406 тыс. рублей (в том числе на зимнее содержание дорог, ямочный ремонт дороги по ул. Гагарина, устройство искусственных неровностей и установка дорожных знаков);

- на организацию благоустройства поселка освоено 164,4 тыс. рублей, в том числе: обкос территории поселка, уборка территории поселка, опиловка сухих ветвей деревьев и противоклещевая обработка;

- на содержание уличного освещения поселения освоены средства в сумме 292,7 тыс. рублей в том числе: оплата электроэнергии 292,7 тыс. рублей;

- на разработку проектно-сметной документации на строительство очистных сооружений канализации израсходовано 987,0 тыс. рублей;

- 1 млн. 483 тыс. рублей израсходовано на приобретение двух газовых котлов для котельных  поселка Углегорский;

- на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья освоены средства в сумме 37 млн. 740 тыс. рублей.

       При  Администрации  Углегорского  сельского  поселения  создана  рабочая  группа  по  контролю  за  собираемостью  налогов.  Администрацией поселения периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, также велась работа в телефонном режиме. Задолженность на 1 июля 2014 года составила  361 775 рублей 64 копейки. За второе полугодие 2014 года в  результате  проведенной  работы   погашено  недоимки, пени по налогам на  сумму  около 102 947 рублей 64 копейки. Остаток на конец 2014 года составляет 258 828 рублей. За отчитываемый период собираемость налогов составила 30 %. Налоги являются составляющей частью бюджета поселения.  Напоминаем, что квитанции на оплату налогов доставляются почтой России. Просьба к оплате налогов относиться ответственно и погасить задолженность у кого имеется.
На официальном сайте налоговой инспекции имеется   информация о задолженности каждого гражданина. На сайте, которого имеется возможность не только узнать задолженность, но и распечатать квитанцию по оплате налога.

Промышленность

Экономика поселения представлена предприятиями,  которые расположены на территории поселения  ЗАО «Углегорск-цемент», ОАО «Автодорсервис», Углегорское МПП ЖКХ. Общая численность работников составляет 331 человек.
Малый бизнес, потребительский рынок

В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли значатся 12 объектов стационарной и нестационарной торговли. 

На отчетную дату площадь земель Углегорского сельского поселения составляет 278 га. 

В аренду на праве собственности предоставлено 0,11 га. 
Дорожный комплекс

Протяженность автомобильных дорог на территории Углегорского сельского поселения составляет 22,8 км. из них: районного значения 1,5 км, улично-дорожной сети 21,3 км. 

В рамках заключенных контрактов, обслуживание внутрипоселковых дорог осуществляет Углегорское МПП ЖКХ директор Ермоленко Людмила Вячеславовна и ОАО «Автодорсервис» директор Скориков Юрий Арсентьевич, которые в целях обеспечения безопасности дорожного движения своевременно выполняют мероприятия по приведению улично-дорожной сети в нормативное состояние, а именно: проведен ямочный ремонт на всей сети, выполнены в полном объеме работы по обкосу обочин автодорог, установлены в соответствии с проектами организации дорожного движения недостающие дорожные знаки, обновлена горизонтальная дорожная разметка на пешеходных переходах и ряд других мероприятий входящих в перечень работ по содержанию автомобильных дорог. В зимний период производится обработка дорожного покрытия песко - соляной смесью. 

Общий объем финансирования мероприятий по содержанию дорожной сети в 2014 году составила – 405,9 тыс. рублей в том числе областной бюджет – 245,7 тыс. рублей местный бюджет – 160,2 тыс. рублей.

Анализируя показатели финансирования в 2014 году (405,9 тыс. рублей)по отношению к 2013 году (240,6 тыс. рублей) видно, что в 2014 году произошло повышение лимита финансирования на 168,7 %.

В 2015 году за счет средств дорожного фонда поселения на дорожное хозяйство запланировано средств в размере 603,7 тыс. рублей, что позволит выполнить следующие работы: оформление бесхозной улично-дорожной сети в муниципальную собственность Администрации Углегорского сельского поселения, провести разработку недостающих проектов организации дорожного движения (дислокация дорожных знаков), провести текущий ремонт улично-дорожной сети.

         Продолжается работа по оформлению в муниципальную собственность улично-дорожной сети: переулок Строительный, переулок Кошевого, переулок Безымянный, чтобы в дальнейшем выполнять капитальный ремонт вышеуказанных дорог.

ЖИЛЬЕ

     В 2014 году в п. Углегорский переселено из аварийного жилья в новые квартиры по переулку Ясинецкого 44 семьи (78 человек).

В прошедшем году жители п. Углегорский получили 6 разрешений на строительство  и реконструкцию жилых домов и магазинов.

     В отчетном году жители поселка получили два разрешения на реконструкцию жилых домов площадью 71,0 кв.м.

ЖКХ
        Оказание жилищно-коммунальных услуг на территории поселения осуществляет Углегорское МПП ЖКХ. 
      Из резервного фонда Правительства Ростовской области выделены денежные средства на приобретение двух  котлов на модульные газовые котельные в сумме 1,5 млн.рублей. На установку и пуско-наладочные работы администрацией поселения Углегорскому МПП ЖКХ выделена субсидия в размере 100 тыс. рублей. 

        Администрация поселения и Углегорское МПП ЖКХ прикладывают огромные усилия для безаварийной работы систем водоснабжения и теплоснабжения. В 2014 году из собственных средств поселения приобретены два насоса на сумму 88,1 тыс. рублей. 

       В настоящее время продолжается  работа по оформлению в муниципальную собственность сетей тепло - водоснабжения и канализации.

     В 2,3 км. От п. Углегорский имеется полигон для вывоза ТБО. Регулярно сбор и вывоз ТБО осуществляет Углегорское МПП ЖКХ. 

Благоустройство
     За отчетный период  за счет бюджетных   и привлеченных средств  спонсоров  на территории Углегорского сельского поселения проведены следующие виды работ  по благоустройству:                                                       

-   проведено 19 субботников на улицах поселения, на территориях учреждений, организаций;

- произведена уборка и вывоз мусора с территории кладбища, завоз песка;

- установлено 4 фонаря около памятника  Александра Матросова;

- в 2014 году составлено 14 административных протоколов и  117 предписаний за нарушение правил благоустройства. В дальнейшем работа с нарушителями по благоустройству будет более ужесточена, а именно, не будут выписываться предупреждения, а сразу составляться протоколы по административному нарушению.  

     В  2014 году Углегорское сельское поселение участвовало в областном конкурсе на звание «Лучшее поселение Ростовской области». По результатам конкурса наше поселение заняло 5 место в области. Нам есть ещё над чем поработать.

Муниципальные услуги

     Во втором полугодии 2014 года Главой поселения и специалистами администрации рассмотрено 34 обращений и заявлений. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: благоустройство придомовой территории, помощь в оформлении адресной социальной помощи, капитальный ремонт многоквартирных домов, предоставление жилья и другие. 

     За второе полугодие 2014 года обратилось 662 человека за получением муниципальной услуги (выдача справок, выписок из домовых книг).    

     Так же в администрации поселения работает Многофункциональный центр (МФЦ), работающий по принципу «одного окна». Здесь вы можете получить услуги в социальной сфере, в сфере образования, министерства внутренних дел, архитектуры и градостроительства и т.д.   

Социальная сфера
   В 2014 году на адресную социальную помощь оформлено 13 семьи, попавших в сложную жизненную ситуацию, общий размер выплат из областного бюджета для граждан нашего поселения составила 94339 рублей 65 копеек. 

      На  обслуживании  Центра  социального обслуживания граждан пожилого возраста  и инвалидов  состоят 60 пенсионеров, которых обслуживают 10 соцработников, в настоящее время по поселению в услугах соцработников нуждаются еще 15 человек.        

                                   Работа военно-учетного стола
     На конец второго полугодия 2014 года на воинском учете в Администрации Углегорского сельского поселения состояло 491 человек, 

из них:

     солдаты, сержанты, матросы – 431 человек,

     22 офицера,

     38 призывников.

     За истекший период поставлено на воинский учет 28 человек, в том числе:

1 человек зачислен в запас из числа призывников,

11 человек – поставлены на первоначальный воинский учет.

    Снято с воинского учета 29 человек, в том числе по достижению предельного возраста – 9.

Призвано в ряды Российской Армии – 7 человек:

в том числе:

    по контракту – 2. 

Охрана общественного порядка,  предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
     Проведены учебные тренировки в каждом квартале поселения по оповещению и информированию населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

     В октябре 2014 года на территории поселения действует областной отряд  ГКУ РО «РО ПСС» по Тацинскому району. 
Культура, спорт, молодежная политика
      На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа Углегорского сельского Дома культуры и Углегорской центральной поселковой библиотеки. 

     На базе Углегорского сельского Дома культуры функционируют 19 кружков и клубов по интересам, которые посещают более 200 жителей поселения.

     На высоком уровне проводятся досуговые мероприятия для детей, молодежи и взрослого населения поселка: «День поселка», «День шахтера», «День пожилых людей», «День матери», Новогодние театрализованные представления и другие.
      Постоянными участниками районных мероприятий стали вокальная группа «Славяне» (руководитель Павел Иванович Лобов), вокальная группа «Карамельки» (руководитель Мария Владимировна Ефанова), ансамбль казачьей песни «Дубравушка» и ансамбль народных русских инструментов «Вдохновение» под руководством Василия Анатольевича и Анжелы Станиславовны Худомясовых.

      Директор Углегорского сельского Дома культуры Василий Анатольевич Худомясов стал победителем Областного конкурса «Лучший работник культуры 2014 года» среди муниципальных учреждений культуры.

        В Углегорскую поселковую библиотеку была приобретена литература в количестве 139 экз. на сумму 20000,00 рублей. Произведена подписка периодических изданий на I полугодие 2015 года на сумму 5608,12 рублей.

Библиотека приняла участие в районных конкурсах:

      - конкурс по организации досуга детей и подростков в летний период 2014 года среди учреждений культуры Тацинского района «Дети. Лето. Досуг».
     - участники районного конкурса частушек «Спас — всему делу час», за участие в фестивале казачьей культуры «Три спаса на Дону» благодарственными письмами награждены Гарбуз Ксения и Ковалева Светлана.

      - в областном литературно – творческом конкурсе «Салют, Победа!», посвященному 70- летию Великой Победы приняли участие работы Гарбуз Ксении и Ковалева Виктора.
        Директор Углегорской поселковой библиотеки Светлана Алексеевна Громакова – финалист районного конкурса профессионального мастерства «Лучший библиотекарь 2014 года». 
    Администрацией поселения в период подготовки к отопительному сезону выделены средства на приобретение твердого топлива и ремонт котельной Углегорского СДК в размере 247 тыс. рублей. Администрацией поселения изготовлена проектно-сметная документация на общую сумму в размере 2 млн. рублей на капительный ремонт крыши Углегорского сельского Дома культуры. На сегодняшний день Главой района Н.Н.Кошелевым выделены средства из районного бюджета, подготавливается конкурсная документация.

     В п. Углегорский действует спортивный комплекс «Содружество» под руководством Сергея Анатольевича Гончарова. Для детей организована работа 12 групп по 5 направлениям: бокс, каратэ, фитнес-аэробика, футбол, бадминтон. Для взрослых работают спортивно - досуговые группы по мини-футболу, фитнес -аэробике, тренажерный зал. 

       В 2014 году команда Углегорского поселения заняла 3 место в первенстве Тацинского района по мини-футболу. Школьники – юноши заняли 2 место по баскетболу и 4 место по мини-футболу.  

      Хочу выразить благодарность Главе Тацинского района Николаю Николаевичу Кошелеву за поддержку и за помощь в решении многих  вопросов местного значения.

       Я очень признателен и благодарен всем жителям поселения, руководителям организаций которые не остаются безучастными в благоустройстве поселка, ведь красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от придомовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над чем поработать.

     Хочется пожелать всем жителям доброго здоровья,  успехов в наших общих делах и больше любви к нашему родному краю -  Углегорскому сельскому поселению.

 2.    Вопросы к Главе Углегорского сельского  поселения – Козину А.В. 

 Далее – суть каждого устного вопроса и ответ Главы:

- Руденко А.А, пер. Почтовый, д.4, кв.1

Вопрос: Будут ли проводиться ремонтные работы автодороги по ул. Нечаева?

Ответ: Будет создана комиссия по обследованию автодороги. В случае необходимости проведения текущего ремонта, будет составлена смета на выполнение работ, и согласно смете проведены необходимые работы.    

- Кононова Л.В., ул. Нечаева, д.4, кв.25

Вопрос: Когда в доме № 4 по улице Нечаева установится нормальное теплоснабжение?

Ответ: Дано поручение руководителю Углегорского МПП ЖКХ  Ермоленко Л.В. провести поквартирных обход, выявить и устранить неполадки в кратчайший срок.  

Секретарь собрания                                                         Е.А. Баянова
