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ПРОТОКОЛ

отчетного собрания и.о. Главы Углегорского сельского поселения

по итогам работы Администрации Углегорского сельского поселения 

за первое полугодие 2016 года

Дата проведения: 02.08.2016 год

Время проведения: 17.00 ч.

Место проведения: Углегорский СДК

Присутствовали:
Первый заместитель Главы Администрации Тацинского района по экономике, финансам и производственному комплексу - Колбасин Павел Алексеевич, заместитель Главы Администрации Тацинского района по вопросам социального развития- Кока Наталья Ивановна, управляющий делами Администрации Тацинского района Ерошенко Любовь Николаевна, заместитель Главы Администрации Тацинского района по вопросам строительства, архитектуры и территориального развития - главный архитектор Волоконская Светлана Геннадьевна, заместитель Главы Администрации Тацинского района по вопросам ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства - Тарковалин Александр Михайлович, заведующая отдела образования Администрации Тацинского района- Харитонова Татьяна Анатольевна, главный врач МУЗ  « Центральной районной больницы»- Дудников  Евгений Анатольевич, директор Углегорского МПП ЖКХ  Ермоленко Людмила Вячеславовна; депутаты Собрания депутатов Углегорского сельского поселения 3-го созыва: Кухарская Л.А., Гарная Н.С.
а также работники предприятий и учреждений, жители Углегорского сельского  поселения – 40   человека.

                                           ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет и.о. Главы Администрации Углегорского сельского поселения о проделанной работе за первое  полугодие 2016 года. 

Докладчик  - и.о. Главы Углегорского сельского поселения Любовь Сергеевна Бабич
2. Вопросы населения.
Уважаемые жители Углегорского сельского поселения, присутствующие!
          В целях оптимизации взаимодействия органов местного самоуправления с жителями муниципальных образований в июле 2016 года проводятся отчеты глав поселений за первое полугодие 2016 года. Сегодня я представлю вашему вниманию отчет об итогах деятельности Администрации Углегорского сельского поселения за первое полугодие 2016 года.  Деятельность  Администрации Углегорского сельского поселения осуществляется в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Ростовской области, Тацинского района, на основании  решений Собрания депутатов Углегорского сельского поселения и в соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения.

            Первое полугодие 2016 года - очередной этап по реализации планов развития Углегорского сельского поселения, направленных на исполнение местного бюджета, повышения уровня и улучшения качества жизни каждого жителя на основе устойчивого социально - экономического развития.   

Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, благоустройства территории поселения,  обеспечение жизнедеятельности. 


Решение проблем и возникающих вопросов поселения осуществлялось  путем проведения сходов граждан, встреч с главой района, депутатами Собрания депутатов Углегорского сельского поселения.
     За прошедший период издано  72  постановления    и   32   распоряжения    Администрации по вопросам  местного значения. 

     В первом полугодии 2016 года  проводились   заседания  Собрания депутатов Углегорского сельского поселения,   были рассмотрены и приняты решения, среди них наиболее значимые: 

1.О бюджете Углегорского сельского поселения на 2016 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
2. Отчет об исполнении бюджета за 2015 год.
3. О налоге на имущество физических лиц. 

4. О земельном налоге.
5. Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Углегорского сельского поселения.
6. По внесению изменений в Генеральный план Углегорского сельского поселения.

7. Внесения изменений правила землепользования  и застройки Углегорского сельского поселения.
Бюджет
В 2016 году в бюджет Углегорского сельского поселения поступило

 4 млн. 245,1 тыс. рублей при плане на год 8 млн. 386,6 тыс. рублей в том числе:

- собственные доходы 1 млн. 134,6 тыс. рублей при плане 2 млн. 802,5 тыс. рублей;

- безвозмездные поступления от других бюджетов (дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты) 3 млн. 110,5 тыс. рублей при плановых назначениях 5 млн. 584,1 тыс. рублей.

Расходы бюджета поселения за 01 полугодие 2016г составили 3 млн. 839,9 тыс. рублей в том числе:

- расходы на содержание Углегорского СДК и Углегорской  ЦБП    в сумме 1 млн. 741 тыс. рублей; 

- расходы на текущий ремонт и содержание  автомобильных дорог 217,2 тыс. рублей (в том числе на зимнее содержание, ямочный ремонт, кадастровые работы по оформлению дорог местного значения, нанесение дорожной разметки); 
- на организацию благоустройства поселка освоено 83,1 тыс. рублей, в том числе: обкос территории поселка, уборка территории поселка,  противоклещевая обработка, установка уличных указателей; 
- на содержание уличного освещения поселения освоены средства в сумме 186,3 тыс. рублей в том числе: оплата электроэнергии 186,3 тыс. рублей;

- 130,9 тыс. рублей израсходовано на обеспечение проведения выборов и референдумов;

- 250,0 тыс. рублей на погашение бюджетного кредита выданного на частичное покрытие дефицита бюджета Администрацией Тацинского района в 2015г.

Промышленность
Экономика поселения представлена предприятиями,  которые расположены на территории поселения  ЗАО «Углегорск-цемент», ОАО «Автодорсервис», Углегорское МПП ЖКХ. Общая численность работников составляет 338 человек.
Малый бизнес, потребительский рынок
В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли значатся                23 объекта, общей площадью 1072,41 кв. м: 11 объектов стационарной торговли и 12 нестационарные.

Проведен аукцион по предоставлению земельного участка в собственность по ул. Мира 9г, общей площадью 1203 кв. м, разрешенное использование  – рынки (ярмарки).
На отчетную дату площадь земель Углегорского сельского поселения составляет 278 га. 

Дорожный комплекс
Протяженность автомобильных дорог на территории Углегорского сельского поселения составляет 22,8 км. из них: районного значения 1,5 км, улично-дорожной сети 21,3 км. 
В рамках заключенных контрактов, обслуживание внутрипоселковых дорог осуществляет Углегорское МПП ЖКХ директор Ермоленко Людмила Вячеславовна и ОАО «Автодорсервис» директор Скориков Юрий Арсентьевич, которые в целях обеспечения безопасности дорожного движения своевременно выполняют мероприятия по приведению улично-дорожной сети в нормативное состояние. В первом полугодии 2016 года: 

-проведен ямочный ремонт автомобильных дорог  по ул. Нечаева, пер. Ясинецкого (на сумму 30226 т.р.); 
- выполнены  работы по обкосу обочин автодорог, футбольного поля, 

( на сумму 53773 т.р.); 
-  планируется в ближайшее время установка в соответствии с разработанными проектами организации дорожного движения недостающих дорожных знаков в количестве 28 шт. (на сумму 151 924т.р.); 

- обновлена горизонтальная дорожная разметка на пешеходных переходах (на сумму 24002 т.р.) и ряд других мероприятий, входящих в перечень работ по содержанию автомобильных дорог. 

Так же Администрацией Углегорского сельского поселения проведена установка автономных светофоров вблизи образовательного учреждения Д/с «Вишенка»  по пер. Октябрьский на сумму 125 тыс. руб. и установка дорожных указателей улиц на въездах в поселение в количестве 4 шт. на общую сумму  60860 тыс. руб.

Общий объем финансирования проведенных мероприятий по содержанию дорожной сети в первом полугодии 2016 года составил: местный бюджет – 445 785 тыс. рублей.

Объекты дорожной инфраструктуры: автодорога пер. Матросова, пер. Строительный, пер. Ясинецкого, подъезд к площадке ТБО, подъезд к кладбищу, внутриквартальный проезд пер. Ясинецкого, тротуар ул. Мира, тротуар пер. Школьный, тротуар ул. Нечаева поставлены в отделе Росреестра, как бесхозяйные объекты для дальнейшего принятия их в  собственность.

ЖИЛЬЕ

В первом квартале 2016 года признан аварийным и подлежащим расселению двухквартирный дом по адресу: п. Углегорский, ул. Гагарина, д.4. Переселение граждан (3 человека) планируется на конец 2016 года. На эти цели из Областного бюджета выделены целевые средства в размере 3 млн.713тыс.700 рублей.
ЖКХ

     Оказание жилищно-коммунальных услуг на территории поселения осуществляет Углегорское МПП ЖКХ. 
      Администрация поселения и Углегорское МПП ЖКХ прикладывают огромные усилия для безаварийной работы систем водоснабжения, водоотведения,  теплоснабжения.       В настоящее время завершена работа по оформлению в муниципальную собственность сетей и объектов тепло-, водоснабжения и канализации. С 1.01.2017 года планируется  передача объектов водопроводно-канализационного хозяйства в собственность района.

     В 2,3 км. от п. Углегорский имеется полигон для вывоза ТБО. Регулярно сбор и вывоз ТБО осуществляет Углегорское МПП ЖКХ. (Огромную помощь в рекультивации и планировании свалки оказывает  ЗАО «Углегорск-Цемент», выражаем благодарность.)
Следует отметить, что по состоянию на 1 июля 2016 года население имеет задолженность по оплате услуг ЖКХ- 2млн.831тыс.496 рублей.
содержание жилья (управление МКД) – 835,4 тысяч рублей,

центральное отопление – 1773,4 тысяч рублей, 
холодное водоснабжение – 159,4 тысяч рублей,

канализация – 42,1 тысяч рублей,

вывоз ТБО – 21,2 тысяч рублей.
В Управлении Федеральной службы судебных приставов находится 41 исполнительный лист по физическим лицам на сумму 120,4 тысяч рублей,

4 исполнительных листа по юридическим лицам на сумму-175,3 тысяч рублей.

                                                     Благоустройство
     За отчетный период  за счет бюджетных   и привлеченных средств  спонсоров  на территории Углегорского сельского поселения проведены следующие виды работ  по благоустройству:  
По итогам проведения «Месячника чистоты»:                                                     

-   проведено 5 субботников на улицах поселения, на территориях учреждений, организаций;

- произведена уборка и вывоз мусора с территории кладбища,  организован завоз песка;

-  2 раза проведен обкос территории поселения ручными мотокосами на сумму  30 т.р.

- высажено 20 деревьев,  3 аварийных дерева спилены, 3 дерева кронированы.
В опиловке аварийно-опасных деревьев выражаем благодарность за помощь сотрудникам ПСО.

Проведены проверки по муниципальному земельному контролю. В результате запланированных проверок по муниципальному земельному контролю по выявленным нарушениям были составлены акты и  направлены на дальнейшее рассмотрение в Управление Росреестра по Ростовской области.
- Определены земельные участки для выдачи  многодетным семьям. В нашем поселение на учете стоят семь семей. Все они, при письменном согласии, получат участки  уже в этом году. 

В результате  работы Административной комиссии за 1 полугодие 2016 года выявлено семь правонарушений в отношении физических лиц: из них 4 протокола по ст.5.1Областного закона за  « Нарушение Правил благоустройства и санитарного содержания Углегорского сельского поселения», 1 протокол - Правила торговли  в несанкционированных местах, 2 протокола по выжиганию сухой растительности. 
С 1 июля  на территории РФ проходит всероссийская сельскохозяйственная перепись. В нашем поселении перепись проводится  специалистами  отдела статистики Тацинского района. Перепись продлиться до 15 августа 2016 года.  
Муниципальные услуги

     В первом полугодии 2016 года Главой поселения и специалистами администрации рассмотрено 83 обращений и заявлений. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: благоустройство придомовой территории, помощь в оформлении адресной социальной помощи, капитальный ремонт многоквартирных домов, предоставление жилья, получение соц. угля и другие. 

     За первое полугодие 2016 года обратилось 300 человек за получением муниципальной услуги (выдача справок, выписок из домовых книг).    
     Так же, в администрации поселения работает Многофункциональный центр (МФЦ) по принципу «одного окна». Здесь вы можете получить услуги в социальной сфере, в сфере образования, министерства внутренних дел, архитектуры и градостроительства и т.д.
                                           Социальная сфера
   В первом полугодии 2016 года на адресную социальную помощь оформлено 6 семей, попавших в сложную жизненную ситуацию, общий размер выплат из областного бюджета для граждан нашего поселения составила 54046 рублей 69 копейки. 
      На  обслуживании  Центра  социального обслуживания граждан пожилого возраста  и инвалидов  состоят 60 пенсионеров, которых обслуживают 10 соцработников, в настоящее время по поселению в услугах соцработников нуждаются еще 15 человек.        
                                   Работа военно-учетного стола
     На конец первого полугодия 2016 года на воинском учете в Администрации Углегорского сельского поселения состояло 459 человек, 

из них:

     солдаты, сержанты, матросы – 391 человек,

     18 офицера,

     50 призывника.

     За истекший период поставлено на воинский учет 10 человек, 

11 человек – поставлены на первоначальный воинский учет.

    За отчетный период прибыло – 10 человек;

                                       -  убыло -      2 человек.  

Снято с регистрационного учета, без снятия с  воинского учета – 3 человек.  

       Ведется работа по взаимодействию с территориальными органами внутренних дел. Сведения на прибывших и убывших граждан уточняются в    территориальном органе УФМС по Тацинскому району Ростовской области. 

       На территории поселения находится 2 организации, в которых ведется воинский учет и бронирование:

- ЗАО «Углегорск-цемент»

- Углегорское МПП ЖКХ.
Воинский учет и бронирование ведется инспекторами отделов кадров.                                          

Охрана общественного порядка,  предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций     
     На территории поселения ведётся работа по предупреждению чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны и пожарной безопасности. Составлена программа по вопросам гражданской обороны, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного технического характера.

     В январе, феврале и мае 2016 года на территории Углегорского поселения прошли квартальные тренировки по оповещению населения с запуском электоросирены, использованием технических средств и организационными мероприятиями в случае возникновения чрезвычайной ситуации на территории поселения с передачей сигнала «Внимание всем!» 
Организовано патрулирование добровольными пожарными территории поселения. Произведена проверка работоспособности первичных средств пожаротушения (в наличии имеется мотопомпа, 4 ранцевых огнетушителя, 2 хлопуши).   
       На информационных стендах размещены агитационно - разъяснительные  материалы и памятки  по мерам пожарной безопасности. жители поселения предупреждены об административной ответственности предусмотренной статьей 4.5. Областного закона от 25.10.2002 № 273 «Об административных правонарушениях». 
Проводятся рейдовые мероприятия по уничтожению дикорастущей растительности (конопли). 

Проводится информационно - пропагандистская работа с населением направленная на повышение бдительности граждан в целях предупреждения террористических актов, проводится разъяснительная  работа с гражданами « об их действиях в случае возникновения ЧС».

Еженедельно проводиться патрулирование в общественных местах, члены НД  присутствуют на всех мероприятиях с массовым пребыванием людей. 
Каждую неделю проводятся профилактические мероприятия,.
Дошкольное воспитание, образование
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Углегорский детский сад «Вишенка» 
 Детский сад «Вишенка» образован 07.09.1959г.  В 2013году  получил бессрочную лицензию на осуществление образовательной деятельности. Основной целью образовательной деятельности является: воспитание, обучение и развитие, а также присмотр, уход и оздоровление воспитанников от 2 до 7 лет. Проектная наполняемость составляет 100 человек. На 01.07.2016  численность составляет 82 ребенка. Вопросами управления внутри детского сада занимается заведующий Морозова Елена Григорьевна.

Коллектив и воспитанники МБДОУ Углегорского  детского сада принимают активное участие в жизни родного поселка: праздничный концерт) посвященный Дню Матери (выступили с поздравлениями и показом экологической моды), выступление на праздничном концерте, посвященном выборам губернатора, участие в мероприятии к празднованию Дня Победы, участие в народном гулянии «Проводы Масленицы». 
В рамках проведения «Месячника чистоты» коллектив детского сада охотно отозвался на участие в благоустройстве поселка и Дне древонасаждений.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Углегорская средняя общеобразовательная школа
Муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение Углегорская средняя общеобразовательная школа является  звеном муниципальной системы образования Тацинского района, обеспечивающим реализацию конституционных прав детей, проживающих на территории п. Углегорский, на  получение ими основного общего и среднего общего образования. Это общеобразовательная средняя школа,  обучающая  граждан от 6,5 до 18 лет, проживающих на территории Углегорского сельского поселения и обеспечивающая реализацию принципа адаптивности системы образования к  уровням и особенностям развития и подготовки обучающихся.

Содержание образования в школе ориентировано на обеспечение самоопределения и духовно-нравственного развития личности, создания условий для её самореализации, развития общества и личности в нем.
МБОУ Углегорская СОШ работает в режиме  5 –дневной рабочей недели для всех обучающихся.

По состоянию на 01.07.2016 года в школе числятся  195 обучающихся в 12 классах-комплектах. К государственной  итоговой аттестации 2016 года  были допущены все 14  учащихся 9 класса и 6 учащихся 11 класса. Все выпускники  успешно прошли государственную итоговую аттестацию и  получили аттестаты о соответствующем уровне  образования.
Основными целями воспитательной работы школы являются формирование общей культуры личности обучающихся, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни.                                                                                                   

Решение поставленных целей осуществляется в соответствии с планом воспитательной работы по следующим направлениям: гражданское,  патриотическое, эстетическое, экологическое, профилактика вредных привычек, профилактика дорожно-транспортного травматизма, профилактика правонарушений и преступлений, работа с неблагополучными семьями. Школой на протяжении ряда лет  успешно реализуются проекты: «Я – Гражданин России», «Здоровье», «Подросток», «В мир без наркотиков», «Толерантность».  
В рамках реализации плана работы по празднованию 71-ой годовщины Победы в школе проведены: акции «Доброе утро, ветеран», «Георгиевская ленточка», учащиеся школы приняли участие во всероссийской акции «Читаем детям о войне». 

Осуществляется совместная работа с ПДН Тацинского района, отделом

пропаганды безопасности дорожного движения ГИБДД УВД Тацинского района, 

КДН Тацинского района.

В школе развито ученическое самоуправление, действует Совет

старшеклассников. Создан и еженедельно обновляется школьный сайт. Учащиеся

школы принимают активное участие в социальных акциях:

 «Покормите птиц зимой», «Ты нам нужен», «Школьный двор – частица

детства», «Цветы солдату», «Георгиевская ленточка», «Доброе утро, ветеран». Культура, спорт, молодежная политика
На базе спортивного зала Спортивного комплекса «Содружество» в п. Углегорский для детей функционируют спортивные секции по 5 направлениям: бокс, футбол, бадминтон, фитнес-аэробика, ОФП. Общая численность занимающихся 60 человек. Для взрослого населения организованы тренировочные занятия по мини-футболу, волейболу, занятия фитнеса и ОФП в тренажерном зале.

        В 1 полугодии 2016 года спортсмены Спортивного комплекса «Содружество» достойно представляли Тацинский район и п. Углегорский на соревнованиях различного уровня.  

       13 февраля Спортсмены секции бадминтона Спортивного комплекса «Содружество» приняли участие в открытом первенстве МАУ ДО СДЮСШ «Ника» по бадминтону, посвященного 73-й годовщине освобождения Красносулинского района от немецко-фашистских захватчиков в ВОВ в г. Красный Сулин  и в личном зачете в возрастной группе 2004-2005 г.р. Лазарев Никита и Артеменко  Анастасия завоевали  два вторых места
       27 марта 2016г в г. Королеве Московской области состоялся детско-юношеский турнир по бадминтону «К ЗВЕЗДАМ!» в котором приняли участие более 70 спортсменов из 6 городов  Подмосковья. Единственным представителем из Ростовской области была Нагай Дарья – воспитанница секции бадминтона СК «Содружество». Наша спортсменка выступила успешно, достойно представив Ростовскую область и Тацинский район, заняв 1 место в парной смешанной категории (микст) и 2 место в парной женской категории. 
       2 июня в п. Шолоховском   воспитанники секции футбола Спортивного комплекса «Содружество» в возрастной категории 2005г.р. и младше завоевали 3 место в открытом турнире по футболу, посвященном  Дню защиты детей 
 Всего в первом полугодии 2016 года на базе спортивного зала в п. Углегорский проведено 12 спортивно-массовых мероприятий. 

        В числе  наиболее масштабных и зрелищных мероприятий:

· торжественное открытие муниципального этапа Спартакиады Дона 2016

· соревнования по видам спорта в зачет муниципального этапа Спартакиады Дона 2016
· межрайонный Кубок по мини-футболу, посвященный Дню Защитника Отечества среди юношей  2002 г.р. и младше 
· муниципальный этап Зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций, посвященного 85-летию отечественного комплекса ГТО

 В 2016 году спортивный зал в п. Углегорский единственный из спортивных объектов Ростовской области включен в Государственную программу Ростовской области «Доступная среда», в рамках которой планируется комплекс мероприятий по адаптации объекта для маломобильных групп населения, для этих целей  выделено средств на сумму 617,7 тыс. рублей, их них из местного бюджета Тацинского района- 185,3 тыс. рублей, из федерального бюджета-432,4 тыс. рублей.
Муниципальное бюджетное учреждение «Углегорский сельский Дом культуры»
      На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа Углегорского сельского Дома культуры и Углегорской центральной поселковой библиотеки. В Углегорском Доме культуры  организована работа 19-ти кружков и клубов по интересам; из них 6  детских, 7 – для молодежи, с количеством посещающих 135 человек.  
Проведено 140 мероприятий. Основные:

- Новогодние праздники, концертные программы к Международному женскому Дню и Дню защитника Отечества, ставшие традиционным Народные гуляния «Проводов Масленицы», комплекс мероприятий посвященных 71-годовщине Победы в Великой Отечественной войне: акции, митинги, концертные программы, выставки, театрализованное представление ко Дню защиты детей и Комплекс мероприятий на День Независимости России, участие самодеятельных творческих коллективов Дома культуры  в районных мероприятиях: концерты, конкурсы, фестивали, выставки.
Работниками дома культуры проводится огромная работа по патриотическому, нравственному и культурному воспитанию среди детей и молодёжи посёлка. Поводятся экскурсии в музее культуры и быта донского края «Казачий курень» для воспитанников дошкольного учреждения и учащихся не только нашей школы, но и для  Жирновского кадетского училища, школ и дома детского творчества. ст. Тацинской, 

Творческие коллективы  Дома культуры приняли  участие в Областных, Межрегиональных. Всероссийских и Международных  конкурсах и фестивалях: «Народный» оркестр русских народных инструментов «Вдохновение»  (руководитель  Худомясова Анжела Станиславовна)  принял участие: в Областном конкурсе «Южный ветер» - Диплом Лауреата I степени, Всероссийском  фестивале-конкурсе искусств «Малиновый звон Пасхи» - Диплом Лауреата II степени, Всероссийском патриотическом  конкурсе  «Сыны и Дочери Отечества» - Диплом Лауреата I степени, Всероссийском фестивале «Шолоховская весна» и Межрегиональном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого». 

Ансамбль  казачьей песни «Дубравушка» (рук-ль Худомясов Василий Анатольевич): во Всероссийском  фестивале-конкурсе искусств «Малиновый звон Пасхи» - Диплом Лауреата I степени, Всероссийском патриотическом  конкурсе  «Сыны и Дочери Отечества» - Диплом Лауреата II степени, Всероссийском фестивале «Шолоховская весна» и Межрегиональном фестивале казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого». 

Творческое вокально-эстрадное объединение «Лазорик» (рук-ль Ефанова Мария Владимировна): в Международном конкурсе-фестивале «Мы вместе» - Диплом I степени и Диплом Лауреата III степени.

Вокальный ансамбль «Славяне» (рук-ль Ефанова Мария Владимировна): во Всероссийском фестивале «Шолоховская весна».

Объединение «Наследие»: на Областных казачьих национальных играх «Шермиции» - Диплом III степени. 
Муниципальное бюджетное учреждение «Углегорская центральная библиотека поселения»

        Была произведена подписка периодических изданий на II полугодие 2016 года на сумму 6514,32 рублей.

      Библиотека приняла участие в районном конкурсе на лучшую книжную выставку «Волшебный мир кино», посвященном  Году российского кино среди муниципальных библиотек и библиотек культурно-досуговых центров сельских поселений Тацинского района.     
Сотрудники библиотеки приняли участие в VII международной акции «Читаем детям о войне», за что были награждены дипломами Министерства культуры Самарской области ГБУК «Самарская областная детская библиотека».    

Творческие работы читателей нашей библиотеки Мищенко Ксении, Громакова Юрия и Кононенко Виктории приняли участие в областном конкурсе фотографий «Мир моей семьи».
Сайт

       Углегорская сельская администрация имеет свой сайт в системе Интернет, где размещается информация, охватывающая большой спектр вопросов. Адрес сайта: uglegorskoesp.ru. Приглашаем Вас посещать наш сайт, быть активными участниками в жизненных вопросах поселения.

      Хочу выразить благодарность Главе Тацинского района Николаю Николаевичу Кошелеву за поддержку и за помощь в решении многих  вопросов местного значения.
Администрация Углегорского сельского поселения признательна и благодарена всем жителям поселения, руководителям организаций которые не остаются безучастными в благоустройстве поселка,  вид улиц зависит от придомовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над, чем поработать..    Хочется пожелать всем жителям доброго здоровья,  успехов в наших общих делах и больше любви к Углегорскому сельскому поселению. 
Вопросы к и.о. Главы Углегорского сельского  поселения – Бабич Любовь Сергеевне
      Далее – суть каждого вопроса и ответы:
Кувиков Николай Васильевич, п. Углегорский, пер. Матросова д.10 кв.12
1) Вопрос: Об аварийном здание (общежитие) по пер. Матросова д.11

Ответ: и.о. главы Углегорского сельского поселения Бабич Л.С.

Жилой дом (общежитие) по пер. Матросова д.11 является собственностью муниципального образования «Углегорское сельское поселение». Теплоснабжение и водоснабжение многоквартирного жилого дома (общежитие) было прекращено в 2001 году, по причине образовавшейся задолженности за предоставленные ресурсы нанимателями жилых помещений, аварийным состоянием инженерного оборудования. Для того что бы дом признать аварийным нужна дорогостоящая экспертиза, так как бюджет поселения является высокодатационным,  собственных средств на проведение экспертизы для признания многоквартирного дома (общежитие)  аварийным и подлежащим  сносу в настоящее время в Администрации Углегорского сельского поселения нет.

2) Вопрос:  Освещение поселка.

Ответ: и.о. главы Углегорского сельского поселения Бабич Л.С.
Администрацией поселения может определяться режим работы осветительных установок в зависимости от времени суток. В настоящее время осветительные установки функционируют в обычном режиме в зависимости от времени суток, времени года.

3) Вопрос: О продажи недостроенного здания (школа) по ул. Мира.

Ответ: Заместитель Главы Администрации по вопросам строительства, архитектуры и территориального развития - главный архитектор - Волоконская Светлана Геннадьевна.

Здание принадлежит  фирме «РостовОблСтройЗаказчик». Администрация Углегорского сельского поселения неоднократно в письменном виде обращалась к собственнику с различными предложениями. Но фирма не принимает никаких решений. 

4) Вопрос: Когда  на трассе М-21 в районе автобусной остановки появиться общественный туалет.

 Ответ: Заместитель Главы Администрации Тацинского района по вопросам ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства.- Тарковалин Александр Михайлович.

Трасса М-21 федерального значения, ремонтные работы проводятся согласно графика. При проведении ремонтных работ будет установлена остановка, освещение, общественный туалет.

Гаева Клавдия Макеевна, п. Углегорский, пер. Советский д.16 кв.19.

1) Вопрос: О спиле дерева, которое повредило подвальное помещение многоквартирного дома по пер. Советский д.16.

Ответ: и.о. главы Администрации Углегорского сельского поселения 

Бабич Л.С.

Согласно благоустройства и санитарного содержания Углегорского сельского поселения, снос зеленых насаждений разрешается  в том случаи, если дерево находиться в аварийном или сухом состоянии. При обследовании, специально созданной комиссии, по заявлению Гаевой К.М., подвального помещения- повреждений не обнаружено, подвал сухой.
2) Вопрос: О покосе травы на территории поселка.

Ответ: и.о. главы Администрации Углегорского сельского поселения 

Бабич Л.С.

Покос травы проводится по мере поступления денежных средств в бюджет поселения и благодаря спонсорской помощи ЗАО «Углегорск-Цемент».

Дворниченко Виктор Петрович, п. Углегорский, пер. Школьный д.7 кв.12

Щелкова Зинаида Михайловна, п. Углегорский, ул. Мира д.3/15.
1) Вопрос:  О получении пайкового угля для пенсионеров, работающих на шахте.

Ответ: и.о. главы Администрации Углегорского сельского поселения 

Бабич Л.С.
Согласно Федеральному закону от 12.06.2006 года № 84-ФЗ, ст. 21 бесплатный пайковой уголь выдается следующим категориям лиц, проживающих в домах с печным отоплением или домах,  кухни в которых оборудованы очагами, растапливаемыми углем. Гражданам не имеющих кухонного очага справка для получения пайкового угля не выдается. 
Московкина Павлина Алексеевна, п. Углегорский, ул. Мира д.1 кв.18

1) Вопрос: О ремонте детских площадок. Почему на школьном поле демонтировали спортивные снаряды.

Ответ: и.о. главы Администрации Углегорского сельского поселения 

Бабич Л.С., директор МБОУ Углегорская СОШ - Астафьева Наталья Юрьевна.

Администрация Углегорского сельского поселения не является собственником действующих детских площадок, денежные средства для ремонта площадок выделять не могут, т.к. это нецелевое использование денежных средств.
Астафьева Н.Ю.- спортивные снаряды на школьном поле были демонтированы, после проведения экспертной комиссии, по причине их не пригодности к эксплуатации, т.к. изготовлены они кустарным способом. Были случаи травматизма детей.  

Макарова Жанна Васильевна, п. Углегорский  пер. Матросова д. 10/16
Вопрос: О твердом покрытие дороги по пер. Строительный.
Ответ: и.о. главы Администрации Углегорского сельского поселения 

Бабич Л.С.
В настоящее время ведутся работы по оформления дороги в муниципальную собственность Углегорского сельского поселения. С 01.01.2017 года все объекты дорожной инфраструктуры будут переданы в  муниципальную собственность Тацинского района . 
Климова Мария Григорьевна, п. Углегорский, пер. Строительный д.9 кв.2

Вопрос: Когда будут  снесены расселенные дома?

Ответ: и.о. главы Администрации Углегорского сельского поселения 

Бабич Л.С.
На эти виды работ, по сносу расселенных домов, денежные средства выделяются из областного бюджета. Ежегодно делается смета на данный вид работ и сдается вышестоящие органы. При поступлении денежных средств начнутся работы по демонтажу данных домов.
Секретарь собрания                                                         В.А. Кравцова
