УТВЕРЖДАЮ

И.о.Главы Углегорского

сельского поселения

_________В.Н.Петров

16.07.2015 год                                                                                            

ПРОТОКОЛ

отчетного собрания и.о.Главы Углегорского сельского поселения

по итогам работы Администрации Углегорского сельского поселения 

за первое полугодие 2015 года

Дата проведения: 16.07.2015 год

Время проведения: 17.30 ч.

Место проведения: Углегорский СДК

Присутствовали:

Глава Углегорского сельского поселения Козин Александр Васильевич;

Председатель Собрания депутатов Тацинского района Семиколенова И.И.

директор Углегорского МПП ЖКХ  Ермоленко Людмила Вячеславовна; депутаты Собрания депутатов Углегорского сельского поселения 3-го созыва: Худомясов В.А., Воробей Л.А.

а также работники предприятий и учреждений, жители Углегорского сельского  поселения – 62 человека.

                                           ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет и.о.Главы Администрации Углегорского сельского поселения о проделанной работе за первое  полугодие 2015 года. 

Докладчик  - и.о.Главы Углегорского сельского поселения Вениамин Николаевич Петров

2. Разное.
Уважаемые жители Углегорского сельского поселения, присутствующие!
          В целях оптимизации взаимодействия органов местного самоуправления с жителями муниципальных образований в июле 2015 года проводятся отчеты глав поселений за первое полугодие 2015 года. Сегодня я представлю вашему вниманию отчет об итогах деятельности Администрации Углегорского сельского поселения за первое полугодие 2015 года.  Деятельность  Администрации Углегорского сельского поселения осуществляется в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Ростовской области, Тацинского района, на основании  решений Собрания депутатов Углегорского сельского поселения и в соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения.

            Первое полугодие 2015 года - очередной этап по реализации планов развития Углегорского сельского поселения, направленных на исполнение местного бюджета, повышения уровня и улучшения качества жизни каждого жителя на основе устойчивого социально - экономического развития.   

Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, благоустройства территории поселения, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности. 


Решение проблем и возникающих вопросов поселения осуществлялось  путем проведения сходов граждан, встреч с главой района, депутатами Собрания депутатов Углегорского сельского поселения.
     За прошедший период издано  59  постановления    и   44   распоряжения    Администрации по вопросам  местного значения. 

     В первом полугодии 2015 года  проводились   заседания  Собрания депутатов Углегорского сельского поселения,   были рассмотрены и приняты решения, среди них наиболее значимые: 

1.О бюджете Углегорского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
2. О налоге на имущество физических лиц. 

3. О земельном налоге.
4. Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания Углегорского сельского поселения.

Бюджет
Бюджет Углегорского сельского поселения на 2015 год утвержден в сумме 23 млн. 856 тыс. рублей по доходам и 23 млн. 931 тыс. рублей по расходам.

За полугодие 2015 года в бюджет Углегорского сельского поселения поступило 17 млн. 380 тыс. рублей в том числе:

- собственные доходы 1 млн. 129 тыс. рублей при плане 2 млн. 659 тыс. рублей;

- безвозмездные поступления от других бюджетов (дотация, субвенции,  переселение) 16 млн. 251 тыс. рублей при плановых назначениях 21 млн. 196 тыс. рублей.

Расходы бюджета поселения составили 16 млн. 902 тыс. рублей в том числе:

- расходы на содержание Углегорского СДК и Углегорской  ЦБП запланированы в сумме 1 млн. 944 тыс. рублей при плане на год 3 млн. 290 тыс. рублей; 

- расходы на содержание автомобильных дорог 290,9 тыс. рублей при плане на год 603,7 тыс. рублей в том числе (зимнее содержание дорог, установка дорожных знаков, ямочный ремонт дорог, обкос обочин дорог);

- на организацию благоустройства поселка освоено 105,7 тыс. рублей, в том числе: обкос территории поселка, уборка территории поселка, опиловка сухих ветвей деревьев и противоклещевая обработка;

- на содержание уличного освещения поселения освоены средства в сумме 185,1 тыс. рублей в том числе: оплата электроэнергии 185,1 тыс. рублей ремонт уличного освещения 35,2 тыс. рублей;

- на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья освоены средства в сумме 12 млн. 605 тыс. рублей. Полностью завершено отселение граждан из аварийного дома 11 по пер. Зеленый.
Промышленность
Экономика поселения представлена предприятиями,  которые расположены на территории поселения  ЗАО «Углегорск-цемент», ОАО «Автодорсервис», Углегорское МПП ЖКХ. Общая численность работников составляет 337 человек.

Малый бизнес, потребительский рынок
В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли значатся 23 объекта стационарной и нестационарной торговли. 

На отчетную дату площадь земель Углегорского сельского поселения составляет 278 га. 

В аренду на праве собственности предоставлено 0,11 га.
Дорожный комплекс

Протяженность автомобильных дорог на территории Углегорского сельского поселения составляет 22,8 км., из них: районного значения 1,5 км, улично-дорожной сети 21,3 км. 

В рамках заключенных контрактов, обслуживание внутрипоселковых дорог осуществляет Углегорское МПП ЖКХ директор Ермоленко Людмила Вячеславовна и ОАО «Автодорсервис» директор Скориков Юрий Арсентьевич, которые в целях обеспечения безопасности дорожного движения своевременно выполняют мероприятия по приведению улично-дорожной сети в нормативное состояние, а именно: проведен ямочный ремонт автомобильной дороги по ул. Нечаева, выполняются  работы по обкосу обочин автодорог, установлены в соответствии с проектами организации дорожного движения недостающие дорожные знаки в количестве 29 шт., обновлена горизонтальная дорожная разметка на пешеходных переходах и ряд других мероприятий входящих в перечень работ по содержанию автомобильных дорог. 
Общий объем финансирования мероприятий по содержанию дорожной сети в 2015 году составил– 290,9 тыс. рублей, при плане – 603,7 тыс. рублей на год.
В  первом полугодии 2015 года за счет средств дорожного фонда поселения выполнены следующие работы: проведена разработка недостающих проектов организации дорожного движения (дислокация дорожных знаков): пер. Новоселов, пер. Ясинецкого, пер. Матросова, пер. Школьный.
        Проведена регистрация автодорог поселка Углегорский.

        Автодороги по переулкам Строительный, Кошевого, Красноармейский, Пионерский   признаны решением суда муниципальной собственностью муниципального образования «Углегорское сельское поселение», что позволяет  в дальнейшем выполнить капитальный ремонт вышеуказанных автодорог.

        Дорога по улице Безымянная поставлена в отделе Росреестра, как бесхозный объект для дальнейшего принятия права собственности. 

        Проведена регистрация объектов ВКХ (теплоснабжение, водоснабжение, канализация).

ЖИЛЬЕ

     В первом полугодии 2015 года в п. Углегорский переселено из аварийного жилья 8 семей (32 человека).
     Выполнен капитальный ремонт крыши Углегорского сельского Дома культуры.

ЖКХ
     Оказание жилищно-коммунальных услуг на территории поселения осуществляет Углегорское МПП ЖКХ. 

      Администрация поселения в настоящее время продолжает  работу по оформлению в муниципальную собственность сетей тепло-, водоснабжения и канализации.

     В 2,3 км. от п. Углегорский имеется полигон для вывоза ТБО. Регулярно сбор и вывоз ТБО осуществляет Углегорское МПП ЖКХ. 
Благоустройство
     За отчетный период  за счет бюджетных   и привлеченных средств  спонсоров  на территории Углегорского сельского поселения проведены следующие виды работ  по благоустройству:                                                       

-   проведено 9 субботников на улицах поселения, на территориях учреждений, организаций;

- произведена уборка и вывоз мусора с территории кладбища, завоз песка;

- произведена замена ламп уличного освещения;
- проведена противоклещевая обработка футбольного поля.

       Специалистами Администрации Углегорского сельского поселения организован и проведен подворовой обход по учету поголовья скота и птицы.

       Проведено 7 проверок муниципального земельного контроля.

       За истекший период 2015 года на территории Углегорского сельского поселения составлено 16 административных протоколов, из них:

- 2 протокола по выжиганию сухой растительности;

-1 – нарушение тишины и покоя граждан;

-13 – по благоустройству.

        Выписано 10 предупреждений по благоустройству.
Муниципальные услуги

     В первом полугодии 2015 года Главой поселения и специалистами администрации рассмотрено 30 обращений и заявлений. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: благоустройство придомовой территории, помощь в оформлении адресной социальной помощи, капитальный ремонт многоквартирных домов, предоставление жилья и другие. 

     За первое полугодие 2015 года обратилось 559 человек за получением муниципальной услуги (выдача справок, выписок из домовых книг).    
     Так же, в администрации поселения работает Многофункциональный центр (МФЦ) по принципу «одного окна». Здесь вы можете получить услуги в социальной сфере, в сфере образования, министерства внутренних дел, архитектуры и градостроительства и т.д.   

Социальная сфера
   В первом полугодии 2015 года на адресную социальную помощь оформлено 14 семей, попавших в сложную жизненную ситуацию, общий размер выплат из областного бюджета для граждан нашего поселения составила 77059 рублей 94 копейки. 
      На  обслуживании  Центра  социального обслуживания граждан пожилого возраста  и инвалидов  состоят 60 пенсионеров, которых обслуживают 10 соцработников, в настоящее время по поселению в услугах соцработников нуждаются еще 15 человек.        
                                   Работа военно-учетного стола
     На конец первого полугодия 2015 года на воинском учете в Администрации Углегорского сельского поселения состояло 475 человек, 

из них:

     солдаты, сержанты, матросы – 412 человек,

     21 офицера,

     42 призывника.

     За истекший период поставлено на воинский учет 28 человек, в том числе:

1 человек зачислен в запас из числа призывников,
11 человек – поставлены на первоначальный воинский учет.

    За отчетный период прибыло – 21 человек;

                                       -  убыло -      37 человек.  

Снято с регистрационного учета, без снятия с  воинского учета – 6 человек.  

       Ведется работа по взаимодействию с территориальными органами внутренних дел. Сведения на прибывших и убывших граждан уточняются в    территориальном органе УФМС по Тацинскому району Ростовской области.

       На территории поселения находится 2 организации, в которых ведется воинский учет и бронирование:

- ЗАО «Углегорск-цемент»

- Углегорское МПП ЖКХ.
Воинский учет и бронирование ведется инспекторами отделов кадров.

Охрана общественного порядка,  предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
     На территории поселения ведётся работа по предупреждению чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны и пожарной безопасности. Составлена программа по вопросам гражданской обороны, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного технического характера.

     В январе, феврале и мае 2015 года на территории Углегорского поселения прошли квартальные тренировки по оповещению населения с запуском электоросирены, использованием технических средств и организационными мероприятиями в случае возникновения чрезвычайной ситуации на территории поселения с передачей сигнала «Внимание всем!».

      В целях предупреждения пожаров, связанных с возгоранием сухой растительности и повышения уровня противопожарной защиты на территории сельского поселения были проведены следующие мероприятия:

     1. Обновлены противопожарных полосы, ведётся обкос травы во дворах многоквартирных домов, вдоль дорог на территории поселения;

     2. Организовано патрулирование добровольными пожарными территории поселения. Произведена проверка работоспособности первичных средств пожаротушения (в наличии имеется мотопомпа, 2 ранцевых огнетушителя, 2 хлопуши). 

     3. Обеспечена возможность забора воды пожарной техникой из источников наружного  противопожарного водоснабжения:

- гидрант по пер. Октябрьский, 8 (детский сад «Вишенка»);

- гидрант по пер. Матросова, 11 (Магазин «Кооператор»);

- гидрант для заправки пожарной техники, находится на территории 4-го подъема Углегорского МПП ЖКХ, в любое время суток доступен подъезд.

Подъезды  к гидрантам асфальтированы. 

       4. На информационных стендах размещены агитационно - разъяснительные  материалы и памятки  по мерам пожарной безопасности. На сходах граждан  проведена работа по разъяснению правил пожарной безопасности по недопущению разведения костров, сжиганию бытового мусора, жители поселения предупреждены об административной ответственности предусмотренной статьей 4.5. Областного закона от 25.10.2002 № 273 «Об административных правонарушениях». 
      Мастером по жилфонду Углегорского МПП ЖКХ организована  проверка чердачных и подвальных помещений на предмет нахождения легковоспламеняющихся материалов. В МБОУ Углегорской СОШ среди воспитанников летнего оздоровительного лагеря проведена беседа с просмотром видеофильма «Если спички в руки взял, сразу ты опасным стал».

        В соответствии с Областным законом от 16.12.2009 г. № 348-ЗС «Об участии жителей Ростовской области в обеспечении правопорядка и общественной жизни», а также в целях оказания помощи органам внутренних дел Тацинского района в поддержании правопорядка, учитывая обращения граждан с просьбами о защите жизни, здоровья, собственности на территории поселения создана народная дружина, состав - 3 человека. 

        Разработан и действует  план и график рейдовых мероприятий по патрулированию в общественных местах на территории Углегорского сельского поселения. Выявленные нарушители предупреждены об административной ответственности. 

Дошкольное воспитание, образование

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Углегорский детский сад «Вишенка»
       Детский сад является первой ступенью в образовании. На  30 мая 2015 г. численность воспитанников - 93 ребёнка. 

       Выпустили в школу -26 воспитанников. 

       Детский сад работает по программе «Развитие». 

        На базе  функционирует инновационная площадка по народно-прикладному искусству. В апреле был проведён открытый семинар для воспитателей района на тему «Народно-прикладное искусство в ДОУ». 

         Так же, воспитателями ведётся кружковая работа. Коллектив Углегорского детского сада «Вишенка» активно сотрудничают со школой, ДК, с инспекторами ГИБДД.

          В этом году планомерно реализуют введение новых образовательных стандартов.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Углегорская средняя общеобразовательная школа

Муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение Углегорская средняя общеобразовательная школа является звеном муниципальной системы образования Тацинского района, обеспечивающим реализацию конституционных прав детей, проживающих на территории п. Углегорский, на  получение ими общего образования.
По состоянию на 31.05.2015 г в школе обучалось 188 учащихся в 11 классах-комплектах.  Успевают по итогам года  98% учащихся, успевают на «4» и «5» -48%.

Основной задачей школы является обеспечение стабильно высокого качества обучения путем отбора содержания образования, применения новых современных технологий, применение независимой экспертизы в оценке процесса обучения.

Важным показателем работы коллектива являются результаты государственной итоговой аттестации. Все выпускники 9 (17 человек), 11 классов (11 человек) успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты об основном  и среднем общем образовании.  1 ученица 9 класса получили аттестат с отличием, 1 ученица 11 класса награждена медалью «За особые успехи в учении».

 162 человека (86%) учащихся охвачены внеурочной деятельностью и дополнительным образованием. На базе школы работают различные кружки и секции, ежемесячно проводятся общешкольные мероприятия по различным направлениям воспитательной программы школы. Разнообразие направленности кружков и секций позволяет выбрать каждому ребенку занятие по интересу: «Выразительное чтение»  (Макаренко С.Н.),  стрельба, военно-исторический клуб «Наследие» (Каменщиков А.В.), баскетбол (Телятникова Н.А.), «Эрудит» (Шевченко Н. М.), «Юный историк» (Кухарская Л. А.), «Юный физик» (Буланова О. А.),  ЮИД, «Я - волонтёр»  (Кононенко В. С.) Все кружки и секции работают бесплатно.

Основными целями воспитательной работы школы являются формирование общей культуры личности обучающихся, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе,Родине, семье, формирование здорового образа жизни.                                                                                                   

Решение поставленных целей осуществляется в соответствии с планом воспитательной работы по следующим направлениям: гражданское,  патриотическое, эстетическое, экологическое, профилактика вредных привычек, профилактика дорожно-транспортного травматизма, профилактика правонарушений и преступлений, работа с неблагополучными семьями. Школой на протяжении ряда лет  успешно реализуются проекты: «Я – Гражданин России», «Здоровье», «Подросток», «В мир без наркотиков», «Толерантность».  

В июне 2015 года на базе летнего пришкольного лагеря прошли оздоровление 40 учащихся 1-6 классов (21%).

Материально-техническая база школы  позволяет успешно осуществлять учебно-воспитательный процесс. В школе 11 предметных кабинетов: физики, русского языка,  начальных классов, химии,  истории, информатики, математики, ОБЖ, спортзал, медиатека.  Все учебные кабинеты оборудованы  комплектами мультимедийного оборудования.  Кабинеты информатики, истории, русского языка, начальных классов, физики  оснащены интерактивными досками.

В рамках Комплекса мер по  модернизации общего образования приказом Отдела образования Администрации Тацинского района МБОУ Углегорская СОШ  определена базовой школой. В связи с этим школа систематически пополняется учебно-наглядными пособиями, интерактивным, лабораторным и компьютерным оборудованием для учебных кабинетов соответствии с требованиями к оснащению образовательного процесса.  

Оснащенность учебных кабинетов в среднем по школе составляет 85%. В школе развита IT –инфраструктура. 37 компьютеров, 34 ноутбуков,  17 принтеров, 8 интерактивных досок, аппаратно-программный комплекс для учащихся 1-4 классов, межпредметная цифровая лаборатория для кабинетов физики, химии, биология.  В школе создана локальная сеть, учащиеся и педагоги имеют возможность выхода в Интернет из любого учебного кабинета. 

Все кабинеты оснащены учебно-наглядными пособиями. Уроки физической культуры учащихся 1-11 классов проходят в спорткомплексе «Содружество» на договорной основе. 

Большое значение по обеспечению условий здорового образа жизни является возможность получения учащимися горячего питания.  Горячее питание осуществляется для всех желающих учащихся в школьной столовой.

Льготное питание получали 54 человека из семей разных категорий. Охвачены 2-х разовым питанием 80 обучающихся 1-4 классов (94%). Размер родительской платы на горячее питание обучающихся в день составляет 40 рублей. Всего питаются с родительской доплатой  61 обучающийся (32%). Задача школы довести процент охвата учащихся двухразовым питанием  до 55% в целом по школе.

Медицинское обслуживание учащихся осуществляет медицинская сестра Углегорской амбулатории по согласованию с МБУЗ «Центральная больница Тацинского района».  

Одной из важнейших задач школы является обеспечение безопасности обучающихся. В школе установлены: кнопка  тревожной сигнализации, аварийно-пожарная  сигнализация,  автоматическая установка пожарной сигнализации с выходом на пульт «01». 

В школе работает постоянный, квалифицированный педагогический состав.  Образовательный уровень коллектива достаточно высокий. 94% учителей имеют высшее профессиональное образование. 

Труд 11 учителей отмечен Почетными грамотами РФ, Ростовской области.  4 учителя школы носят звание "Ветеран труда",  2 - награждены Знаком «Почетный работник общего образования РФ», 1 – «Отличник народного просвещения».

Педагоги постоянно работают над повышением профессионального мастерства. За I полугодие 2015 года прошли курсовую переподготовку 9 человек (45%).   100% педагогов своевременно прошли курсы повышения квалификации и имеют действующее удостоверение о курсовой переподготовке.
Культура, спорт, молодежная политика
Муниципальное бюджетное учреждение «Углегорский сельский Дом культуры»
      На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа Углегорского сельского Дома культуры и Углегорской центральной поселковой библиотеки. 
     В Углегорском Доме культуры  организована работа 19-ти кружков и клубов по интересам; из них 6  детских, 5 – для молодежи, с количеством посещающих 151 человек.  Проведено 178 мероприятий. Основные:

- Новогодние праздники: детская ёлка, Старый Новый год.

- Концертные программы к Международному женскому Дню и Дню защитника Отечества.

- Ставшие традиционным Народные гуляния «Проводы Масленицы».

- Комплекс мероприятий посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне:

Акция «Георгиевская ленточка», проведенная работниками Дома культуры и участниками творческих коллективов в Углегорской школе.

Митинг Памяти у обелиска А.Матросову.

Выставка в фойе ДК военного обмундирования, оружия, наград времен Великой Отечественной войны.

- Концертная программа и вечер Отдыха на площади.

- Участие во встрече Всероссийского конного перехода из Волгограда в Крым.

- Участие в районном военно-патриотическом фестивале «На привале».
       Постоянными участниками районных мероприятиях от Углегорского поселения являются: вокальная группа «Славяне» и Трио «Карамельки» - (руководитель Лобов Павел Иванович), Солисты вокально-эстрадного пения (руководитель Ефанова Мария Владимировна),  ансамбль казачьей песни «Дубравушка» и «Народный» ансамбль русских народных инструментов «Вдохновение», хореографический коллектив «Грация» (руководитель Гарная Наталья Сергеевна) 

Работниками дома культуры проводится огромная работа по патриотическому, нравственному и культурному воспитанию среди детей и молодёжи посёлка. Проводятся экскурсии в музее культуры и быта донского края «Казачий курень» для учащихся не только нашей школ, но и для  Жирновского кадетского училища, школ ст.Тацинской, дома детского творчества.

Творческие коллективы Углегорского  дома культуры приняли участие в Районном фестивале детско-юношеского творчества «Южный ветер»,  конкурс «Гвоздика Отечества», фотоконкурс к 70-летию Победы.

 «Народный» ансамбль русских народных инструментов «Вдохновение»  под руководством  Худомясовой Анжелы Станиславовны  принял участие: Областной конкурс инструментального исполнительства «Южный ветер» - Диплом I степени. Международный конкурс «Национальное Достояние 2015» - Диплом Гран-При. Отмечая сто десятилетие Донского писателя Михаила Шолохова вместе с Ансамблем казачьей песни «Дубравушка» во Всероссийском фестивале «Шолоховская весна» на родине писателя в ст.Каргинской и в ст.Вешенской. Встречая в Тацинском курене Губернатора области, ребята получили слова благодарности и общее с Губернатором фото на память.

      В июне коллектив «Дубравушка» и «Вдохновение» выступили с концертной программой на Международном музыкальном фестивале в Швеции, привезя оттуда два Диплома Гран-При и предложение о дальнейшем сотрудничестве. Помимо выступлений ребята посетили с культурной программой Данию, Финляндию, Латвию.
Муниципальное бюджетное учреждение «Углегорская центральная библиотека поселения»

        Углегорской поселковой библиотекой произведена подписка периодических изданий на II полугодие 2015 года на сумму 6295 рублей 62 копейки.

      Библиотека приняла участие в реализации районного поисково-краеведческого проекта «Знать, чтобы помнить» в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. За реализацию проекта сотрудники библиотеки были отмечены благодарственными письмами Отдела культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики Администрации Тацинского района.

       Библиотека приняла участие в районном конкурсе на лучшую книжную выставку «Нам 41-й не забыть, нам 45-й – вечно славить», посвященном 70-летию  Победы в Великой Отечественной войне.

       В областном литературно – творческом конкурсе «Салют, Победа!», посвященному 70 - летию Великой Победы приняли участие творческие работы Гарбуз Ксении и Ковалева Виктора.

        Во Всероссийском литературном конкурсе «Герои Великой Победы-2015» приняли участие творческие работы Гарбуз Ксении.

        Директор библиотеки Громакова Светлана Алексеевна принимала участие в VI международной акции «Читаем детям о войне», за что награждена дипломом Министерства культуры Самарской области ГБУК «Самарская областная детская библиотека».    

        За сотрудничество и помощь в организации работы летнего пришкольного оздоровительного лагеря «Здоровей - ка» сотрудники библиотеки отмечены благодарственным письмом МБОУ Углегорская СОШ.
Муниципальное автономное учреждение спорткомплекс «Содружество»

          На базе спортивного зала Спортивного комплекса «Содружество» в п. Углегорский для детей функционируют 12 спортивных групп по 5 направлениям: каратэ, бокс, футбол, бадминтон, фитнес-аэробика. Общая численность занимающихся 140 человек. Для взрослого населения организованы тренировочные занятия по мини-футболу, волейболу, занятия фитнеса и ОФП в тренажерном зале.

      В 1 полугодии 2015 года спортсмены Спортивного комплекса «Содружество» приняли участие в 12 спортивно-массовых мероприятиях, в том числе 10 областных, 2 районных. Общее количество спортсменов, принявших участие в мероприятиях – 58. 

           Общее количество призовых наград, завоеванными спортсменами (командами) МАУ СК "Содружество"– 18, из  них:   4 – первых мест; 8 – вторых мест; 6 – третьих мест. 

       В первом полугодии текущего года Спортивный комплекс «Содружество» в Углегорском поселении провел 18 спортивно-массовых мероприятий, из них 2 областных, 9 районных, 7 поселенческих.

            Все мероприятия проведены на высоком организационном уровне с охватом различных возрастных групп населения. 

 Так, в январе был проведен спортивно-игровой праздник.  «Папа, мама, я - спортивная семья» среди семей Углегорского поселения. В феврале во время празднования масленицы были организованы состязания в силе и ловкости, а 28 февраля был проведен областной кубок  по мини-футболу, посвященного 70-летию Победы в ВОВ 1941-45 г.г. среди юношей 2002 г.р. и младше.

  С января по май в спортивном зале проводились мероприятия районной спартакиады поселений Тацинского района в зачет Спартакиады Дона 2015. В мае в спортивном зале прошел  турнир по каратэ клуба «Русичи-Бусидо». Организатор соревнований – клуб «Русичи-Бусидо» и Спортивный комплекс «Содружество». В этом турнире приняли участие 40 спортсменов из Белокалитвинского и Тацинского районов.
В июне инструкторами спортивного комплекса «Содружество» совместно с учителями МБОУ Углегорской СОШ проводились оздоровительные мероприятия летней оздоровительной площадки пришкольного лагеря МБОУ Углегорской СОШ.

   Значительное внимание уделяется выполнению требований Федерального законодательства в сфере физической культуры и спорта. В 2014 году проведена сертификация спортивного зала в п. Углегорский на соответствие требованиям по обеспечению безопасности спортивных и физкультурных мероприятий, а в июне 2015 года данный объект спорта включен во Всероссийский реестр объектов спорта.
Спорт

       Команды поселения активно участвовали в Спартакиаде Дона 2015, в соревнования по мини-футболу, волейболу, пляжному волейболу,  в турнире по шашкам.
      В апреле 2015 года семья Мищенко в упорной борьбе, проявив быстроту, ловкость, умение заняла 2 место в соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья». 
      С 17 мая по 23 сентября Первенство района по футболу.  При поддержке Главы Администрации Углегорского сельского поселения Александра Васильевича Козина для команды была приобретена  новая спортивная форма, обувь, мячи.        
Сайт

       Углегорская сельская администрация имеет свой сайт в системе Интернет, где размещается информация, охватывающая большой спектр вопросов. Адрес сайта : uglegorskoesp.ru. Приглашаем Вас посещать наш сайт, быть активными участниками в жизненных вопросах поселения.

      Хочу выразить благодарность Главе Тацинского района Николаю Николаевичу Кошелеву за поддержку и за помощь в решении многих  вопросов местного значения.
       Я очень признателен и благодарен всем жителям поселения, руководителям организаций которые не остаются безучастными в благоустройстве поселка, ведь красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от придомовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над чем поработать.

     Хочется пожелать всем жителям доброго здоровья,  успехов в наших общих делах и больше любви к нашему родному краю -  Углегорскому сельскому поселению.

 2.    Вопросы к и.о.Главы Углегорского сельского  поселения – Петрову Вениамину Николаевичу
      Далее –суть каждого вопроса и ответ и.о.Главы:

1. Лисеенкова Наталья Николаевна, п. Углегорский ул. Нечаева, д.2, кв.1

Вопрос: Установка подъездных дверей в доме № 2 по ул. Нечаева.
Ответ на данный вопрос предоставила директор Углегорского МПП ЖКХ Ермоленко Л.В.: Установка подъездных дверей по вышеуказанному адресу запланирована в срок до начала отопительного сезона.
Секретарь собрания                                                         Е.А.Баянова
