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Официальное средство массовой информации Углегорского сельского поселения «Углегорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Углегорского сельского поселения от 18.02.2016г. №  109, Постановления Администрации  Углегорского сельского поселения от 25.02.2016г. №23  Документы, публикуемые в «Углегорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.



Информация о проводимых публичных слушаниях

 На публичные слушания выносится проект решения Собрания депутатов Углегорского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Углегорского сельского поселения за 2017 год». 
Инициатором проведения публичных слушаний является Собрание депутатов Углегорского сельского поселения. Проведение публичных слушаний назначено на 16 часов 22 мая 2018 года. Место проведения публичных слушаний Администрация Углегорского сельского поселения п.Углегорский, пер. Школьный, д. 2.
Уполномоченным органом по проведению публичных слушаний утвержден организационный комитет по проведению публичных слушаний, контактный телефон 2-71-41. 
Ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, подать заявку для выступления на публичных слушаниях можно по адресу: п.Углегорский, пер. Школьный, д. 2, Администрация Углегорского сельского поселения, понедельник - пятница с 8 до 17 часов, заявки для выступления принимаются по 22 мая 2018 года включительно. 

Глава Администрации Углегорского сельского поселения Качурина Л.Л.
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